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WSZYSCY WYKONAWCY 
 

WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

 
Dot. postępowania na zakup i dostawę sprzętu medycznego 

 
 
  Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje 
treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z odpowiedziami: 
 
Pytanie 1 
Zadanie nr 3: Fotel ginekologiczny – 1 szt. 
Dot. Pkt. 30 Wymiary: Szerokość max. 73 cm 
Czy Zamawiający dopuści szerokość maksymalną 76.5 cm? 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
 
Pytanie 2 
Dotyczy Załącznik 4c, zadanie nr 3, punkt 30 
Czy Zamawiający dopuści do przetargu fotel ginekologiczny, którego maksymalna szerokość konstrukcji 
fotela bez regulowanych podnóżków wynosi 77cm a maksymalna szerokość podstawy wynosi 60cm? 
Szerokość taka jest wystarczająco komfortowa dla pacjentki, a jednocześnie umożliwia instalację fotela 
również w pomieszczeniach o wąskim dostępie. 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
 
Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i należy je uwzględnić 
w składanej ofercie.  
 

Z poważaniem 
 

Kierownik Działu Zamówień Publicznych 
Mariusz Klimczak 
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